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των κ.κ. Μετόχων  της Ανώνυµης Εταιρίας µε την επωνυµία

"ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ" 
και το διακριτικό τίτλο "INTRACOM HOLDINGS"

σε Έκτακτη Γενική  Συνέλευση
ΑΜΑΕ 13906/06/Β/86/20

Σύµφωνα µε το Νόµο και το Καταστατικό της Εταιρίας και µετά από
απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου αυτής, καλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι
της Εταιρίας σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση την 23η Οκτωβρίου 2006,
ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 11.00 π.µ. στα γραφεία της έδρας της Εταιρίας,
στο ∆ήµο Παιανίας Αττικής (θέση 19 χλµ. της νέας οδού Παιανίας -
Μαρκοπούλου, Β' συγκρότηµα, δεξιά για το βαίνοντα προς Μαρκόπουλο)
για να συζητήσουν και να λάβουν απόφαση επί των ακολούθων θεµάτων
της Ηµερήσιας ∆ιάταξης:  

Θέµατα Ηµερήσιας ∆ιάταξης

1.

2.

Μείωση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας µε µείωση της
ονοµαστικής αξίας των µετοχών, προς απόσβεση του χρεωστικού
υπολοίπου που προέκυψε από την πρώτη εφαρµογή των
∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης
(Αλλαγή λογιστικών Αρχών) και παροχή σχετικής εξουσιοδότησης
προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας για την εκτέλεση της
απόφασης αυτής.
Αντίστοιχη τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της
Εταιρείας, περί µετοχικού κεφαλαίου.
Ανακοίνωση στοιχείων για την αγορά ιδίων µετοχών, σύµφωνα µε
την απόφαση της από 30/06/2005 Τακτικής Γενικής Συνέλευσης
των µετόχων της Εταιρίας.

Οι κ.κ. Μέτοχοι και οι αντιπρόσωποί τους για να έχουν δικαίωµα
συµµετοχής στην ως άνω Έκτακτη Γενική Συνέλευση, πρέπει, κατά
το Νόµο και το Καταστατικό, πέντε (5) τουλάχιστον ηµέρες πριν την
ηµέρα συνεδρίασης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης, να δηλώσουν
τον αριθµό των µετοχών µε τον οποίον επιθυµούν να συµµετάσχουν
στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση, απευθυνόµενοι στο Κεντρικό
Αποθετήριο Αξιών, εφόσον η προς κατάθεση ποσότητα βρίσκεται
στον Ειδικό Λογαριασµό, διαφορετικά στους χειριστές Λογαριασµών
Χρεογράφων που έχουν εξουσιοδοτήσει, προκειµένου να τους εκδοθεί
αποδεικτικό δέσµευσης, καθώς και να καταθέσουν τα τυχόν πληρεξούσιά
τους στα γραφεία της Εταιρίας µέσα στην ίδια προθεσµία. 

Παιανία, 29 Σεπτεµβρίου 2006
Το  ∆ιοικητικό  Συµβούλιο


